
 

 

 

 

 
Družinsko doživetje 

 

Preživite z družino dan poln novih doživetij v Železni kapli! 

 
Začetek je v Železni Kapli (informacijska pisarna). Najprej se peljete z jamskim 
avtobusom do vhoda v jame, ki se nahaja na 1078 m n.v. Kjer se tudi začne 

voden ogled skozi edinstveni svet kapniških jam. Tu izveste vse o rasti in 

raznolikosti kapnikov. Po ogledu jame si lahko za spomin iz skrinjice naberete 
mošnjiček žlahtnih kamenčkov. Z avtobusom se vrnete v Železno Kaplo. 

Kosilo z regionalnimi izdelki je prava poslastica in tudi okrepčitev za ogled Geopark info centra. V  Geopark 

info centru lahko odkrivate skrivnosti in zaklade med Košuto in Peco. Kje so divjali vulkani, kje so ribe 

plavale med koralnimi grebeni, kje Afrika trči v Evropo – v Infocentru se  lahko na igrivi način podate na pot 
odkrivanja. Info center je zaradi svoje interaktivne aplikacije igrišče tako za mlade kot tudi za starejše, saj 

vsak obiskovalec dobi na interaktivni Geopuls mizi pregled nad celotnim območjem, z geološko uro lahko z 

zanimivimi animacijami krmarite skozi celotno zgodovino zemlje in celo vržete pogled v prihodnost. Na 
koncu lahko obiskovalci svoje na novo pridobljeno znanje preizkusijo na lastno izvedenih  Geopark igrah. 

Potem se gre v naravni rezervat „Korške peči - Trögerner Klamm“, kjer prečkate Periadriatsko prelomno  

cono in se tako nahajate z eno nogo v Evropi in z drugo v Afriki.Ta romantično slikovita soteska z globokimi 
kanjoni in kristalno čisto vodo je pravi raj za ljubitelje narave.  

Na koncu soteske vas čaka otroško igrišče „vodno doživetje“ in okrepčevalnica, kjer se lahko okrepčate za 

pot nazaj. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Cena po dogovoru 

 
Bad Eisenkappel: Tourismusverband Bad Eisenkappel, Hauptplatz 7, Tel. 04238/8686,  

www.bad-eisenkappel.info, tourismus@bad-eisenkappel.info  

Solčava: Rinka Center, 3335 Solčava, Solčava 29, Tel. ++386 3 839 07 10,  
www.solcavsko.info, info@solcavsko.info,  
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